SUSTRACCION ENTRE ENTEROS

CONJUNTO DE LOS NUMEROS ENTEROS: Es
aquel conjunto formado por dos subconjuntos: los en-
teros no negativos y los enteros negativos. El conjunto
de los niimeros Enteros se representa como:

1={..,—3,-2,-1,0,1.2,...}
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SUSTRACCION: La sustracciéon de dos ntimeros es la
suma de un niimero real con el inverso aditivo de otro
numero real. Luego entonces, si restamos dos name-

"

ros “a” y “b”, obtendremos un resultado

0 i
C

los cuales

pertenecen al conjunto de los niimeros Reales. Esto es:

VaAbeER; a+(-b)=a—-b=c =c€eR

EXISTENCIA Y UNICIDAD DEL INVERSO ADITI-
VO: Para cada ntimero real “a”, existe uno y sélo un
elemento denotado por “-a” de tal manera que al su-

marlos da como resultado cero. Esto es:

SiaeER =2"-a"/a+(—a)=0=—-a+a

EJEMPLO 1: Efectte la siguiente operacion:

3-2=

SOLUCION: 1) Efectuando la operacion utilizando la recta numérica
tenemos:

3 unidades

2 unidades
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DE FORMA PRACTICA:

3-2=

b X

3-2=1




